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A németországi Schwäbisch Gmündi Pedagógiai Főiskolára járok, ahol az általános 

iskolai alsó és felső osztályok tanításához kapok képzést. Azért, hogy megismerjem 

egy másik ország felsőoktatási rendszerét, illetve hogy külföldi tapasztalatokat 

szerezzek, úgy döntöttem, hogy csereszemeszterre jelentkezem. 

Mindenképpen egy nagy városba szerettem volna utazni, és egy olyan országot 

megismerni, amiről keveset tudok. Így esett a választásom Budapestre. 

 

Szervezés: 

A Schwäbisch Gmündi Pedagógiai Főiskolán minden évben február elsején zárul a 

külföldre irányuló mobilitási pályázatok leadásának határideje. Én sajnos csak jóval 

később határoztam el, hogy külföldi szemeszterre jelentkezem, de szerencsére a 

helyi és a magyarországi koordinátoraim segítségével gyorsan és zökkenőmentesen 

sikerült a szervezési intézkedéseket lebonyolítani. 

 

Szállás: 

Az ELTE hallgatóknak rendelkezésükre állnak különböző helyszíneken 

több ágyas kollégiumi szobák, de mivel ott nem könnyű helyet kapni a 

külföldi vendéghallgatóknak és én személy szerint az egyágyas szobákat 

jobban kedvelem, lakás után néztem. Végül sikerült Budapesten 

találnom egyet. 

 

 

Tanulás az ELTÉ-n: 

Az ELTE Tanító- és Óvóképző Karra (TÓK) jártam és a német nemzetiségi képzés 

néhány kurzusát látogattam. Az órarendemet kiegészítettem még néhány angol 

nyelvű kurzussal, hogy a nyelvtudásomat felelevenítsem. Az otthoni egyetememen 

német, biológia és hittan szakokon tanulok, de mivel Magyarországon alsóban nem 

tanítanak hittant, teológiai kurzusokat nem tudtam hallgatni. Ebben a szemeszterben 
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biológiai és más szaktárgyak szemináriumai se lettek meghirdetve, így ezeket se 

tudtam felvenni.  

A TÓK egy nagyon kis egyetemi kar kb. 1000 hallgatóval. Nagyon barátiak és 

családiasak voltak a szemináriumok, elsősorban a létszám (maximum 20 hallgató 

szemináriumonként) és a személyes atmoszféra miatt. Ha jól tudom, nincsen sok 

előadás a szakokon, a szemináriumi órák hallgatói előadásokkal és sok gyakorlattal 

szervezettek. Az oktatók és a hallgatók közt egy nagyon személyes viszony áll fenn, 

könnyen és gyorsan lehet kapcsolatokat létesíteni, amihez én az otthoni egyetemen 

nem voltam hozzászokva. Ha kérdésem vagy problémám volt, az oktatók mindig 

szívesen segítettek és a legtöbb hallgatótársam is nagyon segítőkész volt.  

Az órarendem összeállításában a német tanszék oktatója, Batári Ilona segített. 

Egyéb problémáimmal kapcsolatban, mint pl. egy magyar SIM kártya beszerzése, a 

HÖK tagjaihoz mindig tudtam fordulni. Seres Andrea, a TÓK nemzetközi 

koordinátora is minden szempontból lelkiismeretes, segítőkész és megbízható 

tanácsadóm volt. 

 

 

Mindennapok és szabadidő Budapesten: 

A lenyűgöző nevezetességeken kívül, amiket 

Budapest kínál, a turistaforgalmas helyeken túl 

különböző bárok és italozók százai találhatók élő 

zenével és fesztivállal a legkülönfélébb ízléseknek 

megfelelve. A koncertlehetőségek szinte minden 

nap kínálkoznak a városban és a májustól októberig tartó egymást követő jobbnál 

jobb zenei fesztiválokat is meg kell említenem. Rossz időben Magyarország 

forrásvizeit lehet élvezni számos termálfürdőben, de a színházak, mozik, és 

operaelőadások is számos lehetőséget nyújtanak a kulturális szórakozásra.  

Az itt tartózkodásom alatt jártam Szegeden, Győrött, Szabadkán (Szerbia) és 

Romániában. Ezeket az utakat az ESN (Erasmus Student Network – hallgatói 

hálózat) szervezte meg, úgy, mint néhány Erasmus-bulit is. Nagyon sok volt a 

látnivaló Visegrádon, Szentendrén, de mindenek előtt Pécsett.  

A mindennapok sokkal változatosabbak voltak mint otthon, hiszen mindig akadt 

tennivaló. Nap mint nap újabb kihívásokkal szembesültem, mint például a 

bevásárlás, ami számomra az elején nyelvileg  bizonyos problémákkal járt együtt.  
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Az egyetemen sajnos nagyon kevés a sportolási lehetőség, ami miatt sokan inkább 

fitness-szalonba mennek. Én egy magyar néptánccsoporthoz jártam táncolni, ami 

számomra egy igen különös élmény volt.  

A szemeszter alatt és a vizsgákra ugyanúgy kellett készülni mint 

otthon, a feladatok teljesítése itt azonban könnyebb volt. 

 

Összegzés: 

Nagyon sok jó tapasztalatban volt részem, aminek köszönhetően 

szívesen vállalkozom további külföldi utakra is. Az, aki huzamosabb 

ideig külföldön tartózkodik, jobban megismeri önmagát és olyan 

meghatározó benyomásokkal és élményekben lesz része, amiket tőle már senki nem 

vehet el és amiket később kamatoztathat. 

 

 

Fordította: Szebedy Bolda 

TÓK hallgató 


